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杵束まちづくりセンター

＆安城まちづくりセンター

＆弥栄のみらい創造会議

【杵束/安城】まちづくりカレンダー
２０２６ 年 ３月

日 曜 予 定

1 日 冬の多世代料理教室(安)

2 月
マジスクール(安・杵) 図書館休館日

スマイルクラブ・弥栄VIVACE(安)

3 火 YSKダンスサークル(安)

4 水 グラウンドゴルフ同好会(安)

5 木 百歳体操(安・杵)

6 金 みんなでダンス弥栄(杵)

7 土 子ども習字教室(杵)

8 日

9 月

マジスクール(安・杵) 図書館休館日
子ども習字教室(小学校)
ほほえみ会・弥栄VIVACE(安)

10 火
弥栄フィットネスクラブ・
YSKダンスサークル(安)

11 水

12 木 百歳体操(安・杵)

13 金 みんなでダンス弥栄(杵)

14 土 パーチク会(杵)

15 日 弥栄の朝市「や市」(みらい創造)

16 月
マジスクール(安・杵) 図書館休館日
スマイルクラブ・弥栄VIVACE(安)

17 火 YSKダンスサークル(安)

18 水 絵てがみ教室（杵）

19 木 百歳体操(安・杵)

20 金 春分の日 みんなでダンス弥栄(杵)

21 土 やさか表現大学(みらい創造)

22 日

23 月
マジスクール(安・杵) 図書館休館日
弥栄VIVACE(安)

24 火
弥栄フィットネスクラブ・
YSKダンスサークル(安)

25 水 グラウンドゴルフ同好会(安)

26 木 百歳体操(安・杵)

27 金 みんなでダンス弥栄(杵)

28 土 パーチク会(杵)

29 日

30 月 弥栄VIVACE(安) 図書館休館日

31 火 YSKダンスサークル(安)図書館休館日

浜田市ふるさと体験村（味里）
仕出し弁当、ありがたいことに好評いただいており
ます！絶賛受付中です！
1000円、1500円、2000円でお受けしています！

集まりや会食、仕出しの予定がありましたら、ぜひ
お気軽にお問い合わせください。
みなさまのご予約、お待ちしております！
予約・お問い合わせ 0855-48-3310
※電話の際は、長めに鳴らしてね

やさか表現大学
次回はこんにゃく作りです！
こんにゃくを作って、食べて、持って帰ろう！
参加費3,000円です（お弁当付き）。

地域のじいちゃん、
ばあちゃんが講師だよ！

※2/13(金）現在の予定です。詳細はお問い合わせください

ニューイヤーコンサート開催♪
1月29日（木）杵束まちづくりセンターで、二人組

ユニット夢ミヅキさんによる紅白だるまの制作活動
フルートとトロンボーンによる朝ドラの主題歌
「笑ったり転んだり」など全8曲のコンサートを行い、
百歳体操終了後の皆さんなどにご参加頂きました。

寒い日はお家で読書にしませんか？

〇落ち着きがない子どもに不安を感じたら
知りたいことが全部のってる本 高橋史

〇グロリアソサエテ 朝井まかて
〇苔・地衣類図鑑 園田純寛・沖三奈絵・上田菜央
〇挑戦する田んぼ 生きものたちとお米を作る

安田弘法
〇わな猟・網猟 役立つ知識と実践ポイント

実践狩猟研究室
〇あの、ここどうぞ。 こがめたく
〇チョコレートの世界 ちょこれいじ
〇ティラノサウルス
〇おにぎりずかん 新井洋行・田中六大・中垣ゆたか
〇かいけつゾロリ ニセゾロリあらわる 原ゆたか

弥栄図書館1月のや市は門松がお出迎え。
安城神楽社中の舞、やっピーか
らのお年玉、開場前のストレッ
チ教室、新規出店者さんなど新
しい出会いがありました。ご来
場ありがとうございました！

雑貨aZu－kさん

アロマ
ハンド
マッサージ゙
咲花の杜さん

第５回モルック大会INやさか

今年もやってきましたモルック大会の季節
が！！じわじわと参加者がふえてきました。
優勝目指してチーム一丸となって頑張りま
しょう！！豪華賞品をご用意しています。

日付：３月１５日(日)
場所：弥栄会館
集合：９時

第４回優勝チーム

日時：3月15日(日) 9：30～11：00
場所：弥栄会館

３月や市のお知らせ

同時開催イベント

やさかこども園年長児・弥栄小学校
6年生・弥栄中学校3年生のみなさん、
ご卒業おめでとうございます！！



最新情報は
こちらから
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健康相談のお知らせ

3月24日（火）9時～11時
杵束まちづくりセンター

申込み 48-2656 市民福祉課

地区サポーター 岡山 真梨
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はまだっ子共育推進事業 地域学校協働活動弥栄小学校×地域の活動紹介

はまだっ子共育推進事業 地域学校協働活動

はまだっ子共育推進事業
地域学校協働活動・地域子ども活動

1月２０日（火）弥栄小学校で異世代もちつき交流会を開催しました。例年、年末に行っていたもちつき交流
会ですが、今年度は日程の関係で１月にしました。お昼１２時ごろから大人だけで4升のもちをつきました。昼
休みに合わせたので、先生も少しもちつきの体験をしました！その後6時間目に合わせて、やうね学級の3人
の児童が参加し2升のおもちをつきました。最初は臼のふちに杵が当たっていましたが、何度かつくうちに上
手につけるようになりました。放課後の1時間で2升のおもち
を参加した児童みんなでつきました。お餅をついたり丸めたり
した後は、試食タイム！！夕方なので夕ご飯が食べられるように少なめに…

今回は、磯辺もちときな粉もちにしました。
杵でついたお餅なのでとっても
柔らかく、良く伸びるおもちに
なりました。
お手伝いをしていただいた皆様、
ご協力ありがとうございました。

弥栄小学校の1・2年生が９月から２月にかけて、やさか
加工グループの会さんにお世話になり、「いぶり香香」作りを体験しました。

作って味わおう やさかの味いぶり香香

９月4日学校畑にみんなで種まき
いぶり香香用の品種「香漬けの助」

縄掛け
しぼんでも落ちない
結び方を教わりました

冷たい水でがんばって洗いました 真っ白！12月2日収穫

１２月５日
燻され、ぐにゃっと
曲がるくらいに変身！

試行錯誤の結果、
弥栄では熟した西条柿を
潰して入れるのが特徴

燻し
秋田では林檎の木
ですが、弥栄では
桜の木を使います
３日間燻し続けます

きれいに洗って
樽漬け

お
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お
い
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２月10日樽出し
2か月漬かっていた大根
いよいよ樽から出してみます！

地域防災力向上事業

２月１日（日）弥栄のみらい創造会議ゆい部会主催の「地域防災力向上事業」を行いました。
まず最初に消防署の方に心肺蘇生法や止血の仕方などもしもの時に役立つ救急法を教えていただきまし

た。その後、防災士さんに教わりながら、避難所の設営や簡易トイレなど組み立てました。

最後は、非常食のカレーライスの準備をし、カレーができるまで避難
所についての説明を防災自治課の齋藤係長にお話をしていただきました。
今後何がおこるかわからないので、もしもに備えてできることから準

備をしていきましょう！
認知症サポーター養成講座を受講しました！

1月３０日(金)弥栄中学校２年生が認知症サ
ポーター養成講座を受講しました。今回の講師
は市民福祉課の木下さんです。脳の仕組みや認
知症の種類、認知症の方への接し方など教えて
もらいました。今後、実生活で認知症の方と接す
ることがあるかもしれません。その時は、学んだ
ことを活かしながら接してほしいなと思います。
また、町内では認知症カフェ
「ならあね」も開催されている
ので、ぜひ参加してほしい
です。

研
修
を
希
望
さ
れ
る

自
治
会
や
団
体
は

防
災
自
治
課
に

ご
相
談
く
だ
さ
い

～防災・防犯意識の向上を図り、
地域の安全安心なまちづくりを推進～

昔からのあそびをたのしもう

1月21日(水)三浦さん（西の郷）からゴム
飛び・コマ・けん玉など昔懐かしい遊びを教
わりながら挑戦しました。
昔懐かしい・・と言っても、子どもたちに

とってはどれも新鮮！目の前に並んだいろい
ろな種類のおもちゃに興味津々で、時間を忘
れて遊んでいました。
できるようになると笑顔が広がり、世代を

こえて遊びを楽しむ、あたたかいひとときと
なりました。

弥栄小学校1年生

できあがった「いぶり香香」を刻ん
でおにぎりを作り、学校畑でとれた
大根やさつまいもがたくさん入った
豚汁、大根の葉を使ったおやきと一
緒に試食会をしました
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